







## IMPASTATRICE PLANETARIA IP 40 SCHEMA TECNICA

DATI TECNICI 	TECHNICAL DATA 
<p><u>Tensione:</u> 380V/50Hz 1Ph</p> <p><u>Potenza:</u> 2,2 kW</p> <p><u>Capacità vasca:</u> 40 Lt</p> <p><u>Dimensioni vasca:</u> Ø 400 x 380 mm</p> <p><u>Dimensioni imballo:</u> 86 L x 73 L x 150 H cm</p> <p><u>Peso:</u> 223 Kg</p> <p>Insieme all'impastatrice planetaria IP 40 sono inclusi tre accessori (una spatola, un gancio e una frusta) e l'estrusore per pasta fresca.</p>	<p><u>Voltage:</u> 380V/50Hz 1Ph</p> <p><u>Power:</u> 2,2 kW</p> <p><u>Vat capacity:</u> 40 Lt</p> <p><u>Vat dimensions:</u> Ø 400 x 380 mm</p> <p><u>Packaging dimensions:</u> 86 L x 73 L x 150 H cm</p> <p><u>Weight:</u> 223 Kg</p> <p>With the IP 40 planetary mixer are included three accessories (a spatula, a hook and a whisk) and the fresh pasta extruder.</p>
DONNÉES TECHNIQUES 	DATOS TÉCNICOS 
<p><u>Tension:</u> 380V/50Hz 1Ph</p> <p><u>Puissance:</u> 2,2 kW</p> <p><u>Capacité de la cuve:</u> 40 Lt</p> <p><u>Dimensions de la cuve:</u> Ø 400 x 380 mm</p> <p><u>Dimensions de l'emballage:</u> 86 L x 73 L x 150 H cm</p> <p><u>Poids:</u> 223 Kg</p> <p>Le mélangeur planétaire IP 40 comprend trois accessoires (une spatule, un crochet et un fouet) et l'extrudeuse à pâtes fraîches.</p>	<p><u>Voltaje:</u> 380V/50Hz 1Ph</p> <p><u>Potencia:</u> 2,2 kW</p> <p><u>Capacidad de la cuba:</u> 40 Lt</p> <p><u>Dimensiones de la cuba:</u> Ø 400 x 380 mm</p> <p><u>Dimensiones del embalaje:</u> 86 L x 73 L x 150 H cm</p> <p><u>Peso:</u> 223 Kg</p> <p>Junto con la mezcladora planetaria IP 40 se incluyen tres accesorios (una espátula, un gancho y un látigo) y el extrusor para pasta fresca.</p>